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KANb
croLrMocn4 coAepxaHug u o6cnyxreannR

hMe|ou.lllx He Bce BuAbl

no aApecy ; gep. Crapoe

S Aova = 1455vi2, S o6r-q. Xunsrx u Hexunbtx noMeu.l. = 1202,2 vr2, S nit.o.n.= 176 trt2
N9

n/n

br4Abt ycnyr n pacxoAoB I tjraTa 3a coAepxaHue
x!4noro noMeqeHnF B

orA KB Ha 1 M2 o6qeri
nnnqaAI xiln noMeu]

lnF coocTBeHHnKoE

1 2 4
1 TexH yt.{ecxoe o6cnyxh B alue n Hen peaBhaeH-

Hbl14 peMoHT BHyrpt4AoMoeurx cereti u 14HXe-
{epHoro ooopyAoBaHrs Bcero 1,66

B TOM r{HCne:

- BOAOnpOBOA 14 KaHann3aqhg 0,88
.-ropg qero eogocna6xenun 0,00
- oTonneHha 0,00
- snexrpoo6opyAoBaHrg 0,38
- BHyrphAoMoBoro ra30Boro o6opVAoBaHna 01
- BHyrpnKBaprhpHoro ra3oBoro 060pyaoBaHxe 0,28

az Texxnqecxoe o6cnyxneaHre h HenpeaBlraeH-
nsri peuonr KoHcrpyxTuBHblx greMeHToB
3AaHhi 1,58

3 Aeapuixo-peMoHrHoe o6cnyxueanne 0,63

4. Texyqri peMoHr 2,20

5 oo4epxaHhe AoMoBoro xosslicrea ecero 0,43
BTq,

AepaTh3aLlnff il Ae3uHceKqnq 0,03
- or.{t4cTKa BeHTKaHanOB U AbTMOXOAOB 0,36

npoTr4 BonoxapHbte MeponphFTl4F 0,04

) CoAepxanue npn,qouoeori reppuropru 3,04

7 V6opxa necrHr4LtHbtx KneroK n Apyrvx. noueuleunrl 1,61
o6uero nonb3oBaHuf,

8 flnara 3a ynpaBneHile 1,71
q Pacxo,qbr no c6opy h npheMy nnarexerl (6aHrra, noqra) 1.06

10 Bureos 6urroeurx orxo4oe(arnrcvas yrtanugaqurc) 2.47

l'1TOl-O e douax 6es nubma, u/npoeoda u I-BC 16.39
KpoMe Toro:

11 O6cnyNuaanue oOr4egouroaurx npu6opoe yverE
xono4HOtt eO4ut 2 ut 0,24

12 OAH XBC 0,004392 nlr3/rvr2 0,12

IJ OAH 3neKrpooHepruF 0,53582 xBrlu2 0,34
4t
ta O,[H BogoorBeAeHue 0,08

14TOt-O '17,17


